
 

 

 

 

 

 

以下の資料から求められる損益分岐点となる売上高は何百万円か答えなさい。 

［損益計算資料］単位 百万円 

変動比率 ＝ 

 損益分岐点売上高 

＝ 

 

 

変動比率 ＝ 

 損益分岐点売上高 

＝ 

 

 

変動比率 ＝ 

 損益分岐点売上高 

＝ 

 

 

変動比率 ＝ 

 損益分岐点売上高  

＝ 

  

  

 

 

 

変動比率 ＝ 

 損益分岐点売上高  

＝ 

  

  

 

 

売上高 １００ 

変動費    ８０ 

固定費    １０ 

利 益    １０ 

売上高 ２００ 

変動費   １４０ 

固定費    ３０ 

利 益    ３０ 

売上高 ３００ 

変動費   ２７０ 

固定費    ２０ 

利 益    １０ 

売上高       ４００ 

 材料費（変動費） １４０ 

 外注費（変動費） １００ 

 製造固定費    １００ 

粗利益        ６０ 

 販売固定費     ２０ 

営業利益       ４０ 

売上高       ６００ 

 材料費（変動費） ２４０ 

 外注費（変動費）  ６０ 

 製造固定費     ９０ 

粗利益       ２１０ 

 販売固定費    １８０ 

営業利益       ３０ 

損益分岐点の売上高 

～ 計算練習問題 ～ 



 

 

 

 

 

 

以下の資料から求められる損益分岐点となる売上高は何百万円か答えなさい。 

［損益計算資料］単位 百万円 

変動比率 ＝ ８０÷１００ ＝ ０．８ 

 損益分岐点売上高 

＝ １０÷（１－０．８） 

＝ １０÷０．２    ＝ ５０ 

 

変動比率 ＝ １４０÷２００ ＝ ０．７ 

 損益分岐点売上高 

＝ ３０÷（１－０．７） 

＝ ３０÷０．３    ＝ １００ 

 

変動比率 ＝ ２７０÷３００ ＝ ０．９ 

 損益分岐点売上高 

＝ ２０÷（１－０．９） 

＝ ２０÷０．１    ＝ ２００ 

 

変動比率 ＝ ２４０÷４００ ＝ ０．６ 

 損益分岐点売上高  

＝ １２０÷（１－０．６） 

 ＝ １２０÷０．４ 

 ＝ ３００ 

 

 

 

変動比率 ＝ ３００÷６００ ＝ ０．５ 

 損益分岐点売上高  

＝ ２７０÷（１－０．５） 

 ＝ ２７０÷０．５ 

 ＝ ５４０ 

 

 

売上高 １００ 

変動費    ８０ 

固定費    １０ 

利 益    １０ 

売上高 ２００ 

変動費   １４０ 

固定費    ３０ 

利 益    ３０ 

売上高 ３００ 

変動費   ２７０ 

固定費    ２０ 

利 益    １０ 

売上高       ４００ 

 材料費（変動費） １４０ 

 外注費（変動費） １００ 

 製造固定費    １００ 

粗利益        ６０ 

 販売固定費     ２０ 

営業利益       ４０ 

売上高       ６００ 

 材料費（変動費） ２４０ 

 外注費（変動費）  ６０ 

 製造固定費     ９０ 

粗利益       ２１０ 

 販売固定費    １８０ 

営業利益       ３０ 

損益分岐点の売上高 

～ 計算練習問題（解答） ～ 


